

**Организаторам и участникам
Детской Научной Конференции
«Наука вокруг нас»**

Дорогие друзья!

От имени Управления сотрудничества в сфере образования и науки Федерального агентства по делам Содружества Независимых Государств, соотечественников, проживающих за рубежом, и международному гуманитарному сотрудничеству приветствую организаторов и участников Детской Научной Конференции «Наука вокруг нас».

В преодолении кризисов в политике, экономике, межкультурных отношениях все большее значение приобретает образование. От того, какое образование получит подрастающее поколение, дети, живущие в разных странах и на разных континентах, зависит будущее межнациональных и межгосударственных отношений.

Выражаю благодарность организаторам и участникам Детской Научной Конференции «Наука вокруг нас» за значительный вклад в сохранении лучших традиций российского образования, его совершенствовании, поддержки и популяризации в Австралийском Союзе.

Желаю участникам конференции успешной работы, интересных выступлений и плодотворных дискуссий, новых творческих свершений!

Начальник Управления
сотрудничества в сфере
образования и науки

М.А. КАЛИНИН

